

评建工作简报

2022 年第 14 期（总第 14 期）

安阳学院评建办公室编

2022 年 9 月 13 日

本期导读

- ◆ 我校与红旗渠共建“思政课实践教学基地”揭牌仪式顺利举行
- ◆ 我校教师在 2022 年度河南省高校思政课教学技能“大比武”活动中喜获佳绩
- ◆ 我校领导在中秋佳节深入学生宿舍走访慰问
- ◆ 我校两位教师在全省师德教育主题征文比赛中喜获佳绩

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共 60 份）

我校与红旗渠共建“思政课实践教学基地” 揭牌仪式顺利举行

8月26日上午，我校与红旗渠共建“思政课实践教学基地”揭牌签约仪式在红旗渠纪念馆顺利举行。红旗渠集团党总支书记、董事长郭文强，副总经理林永艺，我校党委书记刘根成，纪委书记赵吉以及马克思主义学院主要领导和思政教研室教师代表参加揭牌仪式。

郭文强作致辞讲话，对红旗渠的基本情况介绍，对双方共建“思政课教学实践基地”表达支持。他指出，红旗渠作为全国爱国主义教育示范基地、全国研学旅游示范基地，将始终坚持把红色资源利用好、红色传统发扬好、红色基因传承好，深入贯彻落实习近平总书记关于思政教育重要讲话精神，充分发挥“思政课教育基地”作用，大力弘扬红旗渠精神，推动产学研深度融合，不断激励广大学子坚定理想信念，厚植爱国主义情怀，争做新时代奋斗追梦人！

刘根成作讲话，对红旗渠集团领导的大力支持表示衷心感谢，对双方此次合作予以展望。他指出，红旗渠是一座不朽的丰碑，红旗渠精神是一面永恒的旗帜，永远是激励我们艰苦奋斗、开拓进取的强大精神动力。学校将以和红旗渠共建“思政课实践教学基地”揭为新的起点，本着优势互补、资源共享、互惠共赢、共同发展的原则，与红旗渠开展全方位合作，充分发挥好基地作用，组织师生开展形式多样、内涵丰富的思政教育实践活动，奋力办好新时代思想政治理论课。

随后，学校双方代表举行了签约仪式并开展了座谈。郭文强、刘根成共同为“思政课教学实践基地”揭牌。

下一步，学校将与红旗渠共同努力，深入推进实践基地的建设和利用，推动实践教学与课堂教育的深度融合，提高思政育人水平，让红色基因深植青年学子心中，不断培养“有理想、有本领、有担当”的社会主义合格建设者和可靠接班人。

我校教师在 2022 年度河南省高校思政课教学技能 “大比武” 活动中喜获佳绩

近日，中共河南省委宣传部、中共河南省委教育工作委员会、河南省教育厅发布了《关于公布 2022 年度全省高校思想政治理论课教学技能“大比武”活动评选结果的通知》，我校选拔推荐的 4 名教师在本次教学技能大赛本科组别中全部获奖。其中，在教学展示环节，庞元方、马唱唱荣获课程一等奖，张娟娟、秦曼荣获课程二等奖。在综合素质环节，张娟娟、庞元方、马唱唱、秦曼获得三等奖。

思政课教学技能“大练兵、大比武、大展示、大提升”活动旨在进一步深化思政课改革与创新，充分调动广大思政课教师的积极性、主动性和创造性，引导广大思政课教师抓住思政课的本质，注重方式方法，把道理讲深、讲透、讲活，不断提升思政课教师队伍“六个要”素养，深入推动思政课改革创新实现“八个相统一”，切实提高思政课教学质量。我校参赛教师在备赛期间，克服重重困难，结合所授课程和自身特长，对专题进行深入研究，从教学设计、讲授内容、案例分析、师生互动等方面进行了细致推敲，充分展示了我校思政课教师扎实的理论水平和教学能力。

今后，我校马克思主义学院将以此次“大比武”活动为契机，不断推进思政课改革创新，提升思政课教师专业能力和综合素养，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，捍卫“两个确立”、增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，全面贯彻党的教育方针，不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性，充分发挥思政课落实立德树人根本任务关键课程作用，努力培养堪当民族复兴大任的时代新人。此次“大比武”活动优异成绩的取得，也必将激励我校教师牢记教育初心，勇担育人使命，再接再厉，共迎党的二十大的胜利召开！

我校领导在中秋佳节深入学生宿舍走访慰问

共庆中秋佳节，同叙师生情谊。9月10日，在一年一度的中秋佳节来历之际，校领导贺海鹏、王爱民、马保健、张宇、张明选一行深入宿舍，走访慰问学生生活，并为他们送去节日祝福。学校办公室、学生处、膳食服务中心、后勤处等部门负责同志陪同走访。

贺海鹏一行走进学生宿舍，与学生们进行亲切的交谈，详细了解了学生们返校之后的学习情况与生活状态，认真倾听了学生对学校防疫政策和服务管理等方面的意见、建议。并将节日的祝愿与精心准备的月饼一同送给学生。

贺海鹏表示，学校会持续努力、加强工作，不断为同学们提供良好的学习和生活条件。他嘱咐到，同学们要珍惜韶华，规划好大学时光，养成良好的学习习惯，过健康、有益、向上的大学生活。同时，疫情期间要积极发挥当代大学生的先锋模范作用，自觉遵守防疫政策，为构筑校园防线做出积极贡献。

走访期间，贺海鹏一行还与同学们共同制作了手工月饼，完成了手工艺创作，为浓浓庆祝中秋佳节，营造了浓厚的氛围。同学们也纷纷为校领导送上自己亲手制作的手工灯笼等手工艺品！贺海表示，同学们心灵手巧、朝气蓬勃，让学校感到欣慰与自豪，希望同学们在今后的学习生活中志存高远、脚踏实地，践行新时代青年大学生的责任和追求，争做担当民族复兴大任的时代新人。同学们纷纷表示在此次中秋佳节之中，充分感受到了学校的关心和关怀，深刻体会到学校是一个温馨有爱的大家庭，在日后的学习生活中大家一定会秉持“盛德日新 自强不息”的校训，以优异的成绩回报父母和学校。最后贺海

鹏向同学们叮嘱到，中秋佳节是象征团圆与团聚的节日，希望同学们能够在节日之中与父母家人多通电话，为父母家人送上节日的祝福。

桂香飘万里，中秋意更浓。此次走访慰问学生，不仅强化了我校师生的凝聚力、驱散了我校学子对疫情的紧张与烦躁，还体现了学校对学生无微不至的关怀，彰显了我校育人为本、关怀学生的工作理念。

除走访活动外，为了让师生感受到节日浓厚的氛围，学校还特意为全体在校学生购置了中秋月饼，配发了节日礼包，各学院也根据自己学院的特色举行了多样的“情暖中秋”活动。

我校两位教师在全省师德教育主题征文比赛中喜获佳绩

近日，河南省教育厅下发《河南省教育厅关于公布“当好引路人，一起向未来”师德教育主题征文和师德师风优秀案例评选结果的通知》（教师〔2022〕304号），我校共有2位教师在主题征文中获奖，为学校赢得荣誉。其中，文学与传媒学院张佳老师荣获二等奖、外国语学院张强老师荣获三等奖。

此次活动的开展为我校营造良好的师德教育环境打下了坚实的基础，今后，我校将继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，践行师德规范，建设高素质教师队伍，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而努力奋斗。